
sistemi fioka za apoteke



NE VIDI se odmah.
Ne vidim odmah lek koji tražim u apotekarskoj fioci.

NE VIDIM.
 

.

Ne vidim odmah ni zašto dizajn fioke za apoteke nije takav da mi omogućava lak rad u apoteci 
i ne dopušta mi da odmah vidim lek koji je potrebno izvaditi iz fioke.

OF Tecnocassetti je kompanija koja već dugi niz godina pomaže rad u sektoru farmacije i nudi 
rešenja za probleme ergonomije i funkcionalnosti.
 
Nov dizajn profesionalnih fioka za apoteke na jedinstven način pruža nove mogućnosti i nudi 
izuzetan komfor, jednostavnost i efikasnost u radu.

Sada VIDIM.



Vedo F 12
Zamenom starih, visokih, aluminijumskih ili metalnih ivica čija je uloga bila da daju fiokama
određenu čvrstinu, ali su u isto vreme predstavljale optičku prepreku za dobar uvid u sadržaj 
fioke, sa nižim, transparentnim, ali isto tako ojačanim ivicama koje se učvšćuju direktno u 
vođice od dur - aluminijuma, čime se ne umanjuje tradicionalna funkcija fioke, već naprotiv 
ostvaruju dva značajna cilja:

1.  Stvaranje nove fioke za apoteke koja svojom prozirnom ivicom pruža uvid u 
     njen sadržaj i jednostavan pristup svakom leku.
2. Drastično smanjenje veličine ladičara,  jer inovativni sistem učvršćenja dozvoljava 
     skraćenje neiskorišćenog dela klizača, a time i dubinu ukupnog sistema fioka. 

 
 

 



Fioka sa neprozirnim dnom Fioka sa mrežastim dnomFioka sa prozirnim dnom



 

 

 

 
Sistem fioka je radi lakšeg pristupa 
lekovima smeštenim u policama na 
vrhu, opremljen je piedestalom koji 
se nakon upotrebe automatski vraća 
na svoje mesto. 

Svi sistemi fioka mogu biti opremljeni 
stepenastim transparentnim držačem 
za homeopatske preparate.



Pravi uvid u funkcionalnost VEDO F12 profesionalnog sistema fioka. 
Prozirne ivice fioka dozvoljavaju korisniku nesmetan i momentalan 
uvid u sadržaj lekova u fioci.
 

 



Struktura

 

  

 

Noseća struktura VEDO F12 sistema fioka je modularna,  što je prednost, 
naročito kada je potrebno zadovoljiti dodatne uslove:
•  da se paketno zauzme minimalni prostor;
•  da se sistem jednostavno pomera, brzo i lako rastavlja i sastavlja.



Fioke su opremljene sa svim standardnim priborom koji omogućava maksimalnu 
funkcionalnost. Između ostalog tu su uzdužne i poprečne providne pregradice, 
oznake za lakše snalaženje sa prednje strane i na bočnoj ivici.
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Sistem fioka za receptura pult
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Sistem fioka VEDO F12 je upotpunjen i jedinicom za receptura 
pultove koja takođe ima modularnu noseću strukturu. 
Noseća struktura se može sastojati od jedne ili više kolona 
blokova u zavisnosti od potreba korisnika i raspoloživog prostora.



Boja i završna obrada
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SP1 prednje stranice fioka su napravljene od medijapana, 
mat, ofarbane poliuretanskom bojom. 

 

SP2 prednje stranice fioka su napravljene od univera sa 
debelom ABS trakom.



Paneli za oklapanje sistema fioka
  

 

 
 

  
 
 

 

VEDO F12 sistem - konstrukcija je pripremljena za učvršćivanje ili 
oblaganje panelima sa bočnih strana, sa gornje strane i sa zadnje 
strane. Panel sa zadnje strane je učvršćen na nosaču zadnjeg panela 
čija je dužina definisana dubinom fioka. Ovakav sistem oklapanja 
čini VEDO F12 profesionalni sistem fioka jedinstvenim na tržištu.



Zastupnik:  Gama Futura d.o.o.  - Bul. Arsenija Čarnojevića 68/7 - 11070 Beograd  Srbija
                 Tel. (011) 212 99 07 - Fax (011) 212 99 08 - office@gama-futura.com


